

СМЕХ  
В ЗАЛЕ

5

Многолюдно было позавчера в Доме культуры железнодорожников. Здесь состоялась встреча пермяков с гостями фестиваля музыки, известными артистами эстрады Л. Мировым и М. Новицким.

Этой встречи зрители ждали. Миров и Новицкий часто выступают по радио, телевидению и неизменно вызывают улыбки на лицах тех, кто их слушает.

Так было и позавчера. В зале то и дело раздавались аплодисменты, зрители смеялись над острыми шутками.

...Новицкий советует Мирову отчитаться перед пермскими зрителями о творческой работе.

— Как, по-квар т а л ь н о? — спрашивает Миров и начинает:



— За истекший квартал, на основе подтема...

— Нельзя ли попроще, по-человечески, товарищ Миров.

— Не поймут, — отвечает тот, у нас привыкли к таким отчетам...

В зале раздается хохот.

Миров решил наградить одного из зрителей коробкой шоколадных конфет. Тот идет на сцену, принимает под музыку подарок и уходит. Но Миров

вернул его обратно: надо расписаться в получении. Зритель расписывается и уходит. Миров вновь вернул его: в расписке надо указать номер паспорта. У зрителя его нет.

— Конфеты получите только при наличии паспорта, — говорит Миров...

И в зале вновь раздается смех.

Все сценки, репризы Мирова и Новицкого направлены против формализма, бюрократизма, обывательщины и разного рода жуликов.

Вот открывается занавес, и на сцене обычный экран. А на экране Миров в роли повара. Одну горсть риса он кладет в котел, а десять — в кулек, который затем увозит домой на роскошной личной автомашине, приобретенной за счет этих самых кулчков.

Вот другая сценка. В некоем научном учреждении «НИИ —

рыба, НИИ — мясо» двое ученых (их играют Миров и Новицкий) после непродолжительного изучения особенностей шуки разделили ее на куски и... положили на шляпную сквородку.

Многое из того, что показали артисты, — известно. Некоторые номера старые, даже очень. Например, сцена с Отелло и Дездемоной. Несколько лет назад Миров и Новицкий показывали ее в Перми же, и тогда она выглядела куда лучше! Но все это не умаляет достоинства концерта, который прошел, как всегда, весело, интересно. В зале не было равнодушных зрителей.

А это очень важно.

П. ИВАНОВ.

На снимке: Л. МИРОВ и М. НОВИЦКИЙ.

Фото Ю. СИЛИНА.